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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS 
DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 
Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, (02/03/2015), às 

19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 

os Vereadores, José Pedro de Moura, Ademir Galhardo Romero, Amarildo 

Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Márcia Elena 

Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar a 

presença de 08 Vereadores, o Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou 

aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Márcia Elena 

Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o Senhor 

Presidente, solicitou do 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata, 

correspondente ao dia 23.02.2015, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Logo após solicitou ao 1º Secretário da Mesa Ademir Galhardo 

Romero, que fizesse a leitura das correspondências, sendo elas: a) Convite oriundo 

da Prefeitura Municipal de Terra Boa. Na sequência o Senhor Presidente solicitou 

ao Secretário da mesa que fizesse a leitura dos Projetos de Resolução: Projeto de 

Resolução nº. 002/2015, o qual “Regulamenta o uso do veículo oficial da 

Câmara Municipal de Terra Boa e dá outras providências”. Projeto de 

Resolução Nº. 003/2015 “Disciplina a realização de viagens e a concessão de 

diárias a Vereadores e Servidores do Poder Legislativo e dá outras 

providências”. Os projetos de Resolução serão lidos e encaminhados ao Assessor 

Jurídico e as comissões.   Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra para a 

Contadora desta Casa Eliana de Lourdes Marques Madureira, para que fizesse a 

Audiência Pública do Legislativo conforme determina a Lei. Após, a Senhora Eliana 

de Lourdes Marques Madureira, a qual se colocou a disposição para sanar as 

dúvidas porventura existentes. A seguir o Senhor Presidente passou para a Ordem 

do dia: Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº.009/2015, o qual Institui 

a Politica de Assistência Social do Município de Terra Boa na perspectiva do 

Sistema Único de Assistência  Social e dá outras providências.” Ninguém 

querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
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Discussão em 1º turno sobre o  Projeto de Lei nº. 10/2015, o qual “Concede ad-

referendun” aos Termos de Acordo de Cooperação Técnica celebrados pelo 

Poder Executivo com o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e 

dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei 

nº. 11/2015, o qual “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar 

por ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, das dotações do orçamento vigente do 

município de Terra Boa, exercício financeiro de 2015”.  Projeto de Lei nº 

001/2015 de Iniciativa do Poder Legislativo Municipal Ninguém querendo se 

manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º 

turno sobre Projeto de Lei nº 001/2015 de Iniciativa do Poder Legislativo 

Municipal “Altera os anexos I e II da Lei Municipal nº1”. 223/2013, publicada em 

20 de junho de 2013, e dá outras providências’. Ninguém querendo se manifestar, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem 

do dia o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão Ordinária. 

 

                      Sala das Sessões 02 dias do mês de março de 2015 

 

 

 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA                   ADEMIR GALHARDO ROMERO 

           PRESIDENTE                                 1º SECRETÁRIO 


